



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/149.**

Benyújtás dátuma: **2022-06-02 13:44**

Parlex azonosító: **19XB1SKT0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Csárdi Antal (LMP)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani.

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Varga Mihály, pénzügyminiszter**

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: "**Meddig marad az állam a legrosszabb munkáltató Magyarországon?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

Az elmúlt hónapokban az infláció rekordmagasra nőtt. Áprilisban több mint 10 százalék volt az előző évihez képest. 15 évvel ezelőtt volt ilyen magas, és minden előrejelzés szerint még tovább emelkedik.

Az élelmiszerek átlagára hivatalosan 16%-kal nőtt, ám számos fontos termék ennek háromszorosával drágult. A félbarna kenyér, a fehér kenyér és a zsemle 32-33 százalékkal; a margarin 38 százalékkal, a trappista sajt 31 százalékkal.

Az infláció vesztesei a bérből és fizetésből élők, különösen a közalkalmazottak, akik ha kaptak is valamicske béremelést, azt az infláció máris felzabálta. A tanároknak csorgatott 10% már sokkal kevesebb, mint az élelmiszerek drágulása. Pedig az évtizedes alulfizetettség drasztikus béremelést kívánna.

De a nagy inflációnak van nyertese is: a magyar költségvetés! A rekordmagas, 27%-kos ÁFA és más árbevételüggő adók miatt a költségvetés sok száz, akár ezermilliárdos plusz bevételhez jut! Idén januárban már kéthavi, 750 milliárd forint ÁFA folyt be az államkasszába.

Magyarországon ma az állam a legrosszabb munkáltató. Szerintünk ehhez a szomorú helyzethez képest az első jó irányba tett lépés az lehetne, ha kimondaná a kormány, hogy a saját munkavállalóit minden esetben megvédi az infláció hatásaitól. Az egész közsférában inflációkövető béremelést kell alkalmazni, ami nem engedi, hogy a közért dolgozók: a nővérek, a szociális munkások, a tanárok és a tűzoltók fizetése elértéktelenedjen!

Kérdezem, hogy hajlandó-e a kormány megvédeni a saját munkavállalóit az inflációtól, tervezi-e legalább a drágulás mértékével emelni a béreket, vagy továbbra is megpróbálja eljátszani egy kizsákmányoló nagyvállalat szerepét?

Válaszát előre is köszönöm!

Tisztelettel

Csárdi Antal

LMP

Budapest, 2022.06.02.